
ATA DA X REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO – CPA 2018/2020

(Portarias nº 614, de 16/10/2018, nº 639, de 26/10/2018 e nº 244, de 08/06/2020)

Aos trinta dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas, reuniram-se
por videoconferência, via Google Meet, o Presidente Prof. Carlos Alberto da Silva Junior,
a representante dos docentes, Profa. Kelly Beatriz Vieira Torres Dozinel; os representantes
dos  Técnicos-Administrativos,  Daniele  Patury  do  Nascimento,  Gabriela  Calsavara,
Jacqueline Almeida Silva,  Luciana Marina Teixeira  das Neves e  Marcelo Soares Cotta
(suplente);  o representante dos discentes Tuiuan Almeida Veloso;  e, o representante da
Sociedade  Civil,  Jackson  de  Souza  Vale,  todos  membros  da  Comissão  Própria  de
Avaliação (CPA) nomeados pelas Portarias nº 614, de 16 de outubro de 2018; nº 244, de 08
de junho de 2020; e, nº 566, de 02 de dezembro de 2020. Não participaram: o docente Prof.
Douglas  Marcos  Ferreira  (ausência  justificada  por  incompatibilidade  de  agenda);  as
representantes  discentes  Jéssica  Campelo  Martins  de  Moura  e  Lívia  Maria  Gimenez
Pereira  (suplente);  e,  a  representante  da  Sociedade  Civil,  Janaína  Faria  Cardoso  Maia
(suplente). O Presidente, Prof. Carlos Alberto, deu início à reunião, às dezesseis horas e
cinco  minutos,  agradecendo  a  presença  de  todos.  Passou,  em  seguida,  a  palavra  aos
membros  presentes,  para  considerações  acerca  da  elaboração  do  Relatório  de
Autoavaliação  Institucional.  Houve  manifestação  de  diversos  membros,  agradecendo  o
trabalho coletivo e a participação de todas e todos na elaboração do Relatório. Não houve
sugestões  de  alterações  no  texto  do  documento  que,  em  votação,  foi  aprovado  por
unanimidade. O Presidente informou que o Relatório de Autoavaliação Institucional 2020
será encaminhado  ao servidor  responsável  para  postagem na  Plataforma e-MEC e,  em
seguida,  encaminhado  a  todos  os  membros,  bem como aos  diversos  setores  da  UFSJ,
incluindo  a  ASCOM,  para  divulgação,  nos  diversos  meios  institucionais,  a  toda  a
comunidade acadêmica.  Não havendo mais a tratar o Presidente encerrou a reunião, às
dezessete horas, da qual, eu, José Ricardo Resende Gonçalves, secretário desta CPA, lavrei
a  presente  ata  que,  após  ser  lida  e  aprovada,  será  assinada  por  todos  os  membros
participantes.

São João del-Rei, 30 de março de 2021.
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Prof. Carlos Alberto da Silva Junior (Presidente)

Prof. Douglas Marcos Ferreira – ausência justificada

Profa. Kelly Beatriz Vieira Torres Dozinel

Daniele Patury do Nascimento

Gabriela Calsavara

Jacqueline Almeida Silva

Luciana Marina das Neves Teixeira

Marcelo Soares Cotta (suplente)

Jéssica Campelo Martins de Moura – ausente

Tuiuan Almeida Veloso

Lívia Maria Gimenez Pereira (suplente) – ausente

Jackson de Souza Vale

Janaina Faria Cardoso Maia (suplente) – ausente
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